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Frissítés: 04.20 11:00
Eplény és Zirc között a kidőlt fát eltávolították, így elindulhatott a vonatforgalom a két állomás között.
A Győr–Veszprém vonalon már nem kell korlátozásokra számítaniuk az arra utazóknak.

Frissítés: 04.20 10:10
Bakonyszentlászló és Zirc között a kidőlt fákat eltávolították, így elindulhatott a vonatforgalom a két állomás között.
Jelenleg ideiglenes Zirc és Eplény között nem járnak a vonatok, ugyanis kidőlt fa akadályozza a forgalmat, melynek
eltávolításán már dolgoznak a szakemberek.

Frissítés: 04.20. 4:55
Bakonyszentlászló és Zirc között a sorozatos fakidőlések miatt előreláthatóan ma délig szünetel a vonatforgalom. A
82-es számú főút Bakonyszentlászló és Zirc közötti szakaszán a közútkezelő korlátozást vezetett be, így ezen a
viszonylaton pótlóbuszok sem tudnak közlekedni. A Győr–Veszprém vonalon a vonatok csak Győr és
Bakonyszentlászló, illetve Zirc és Veszprém között járnak.

Frissítés: 2017.04.19. 22:55

A Bakonyszentlászlóról Zirc felé továbbhaladó járat mozdonyvezetője több kidőlt fát látott még, amelyeket csak
nappal tudnak eltávolítani, emiatt 20-án, csütörtökön bizonytalan ideig szünetelhet a vonatforgalom Zirc és
Bakonyszentlászló között. A vasúttársaság pótlóbuszt szervez, azonban a közúti korlátozások miatt várhatóan
reggel dől el, hogy a buszos pótlás megoldható-e. Addig a veszprémi állomásról Győr felé induló vonatok csak Zircig,
a győri állomásról Veszprém felé induló járatok csak Bakonyszentlászlóig közlekednek.

Kérjük érintett utasainkat, hogy figyeljék a Mávinform ezzel kapcsolatos friss híreit itt vagy a vonatinfó mobiltelefonos
alkalmazásban.

Előzmény:

A Győr-Veszprém vonal Zirc és Bakonyszentlászló közötti szakaszán fa dőlt a sínekre, ezért nem tudnak közlekedni
a vonatok. A vihar miatt kidőlt fát várhatóan 22 órára távolítják el, addig két esti vonat menetideje 120-180 perccel
nőhet meg.

A fadőlés okozta késések miatt utasaink elnézését és türelmét kérjük.
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